

印尼太极拳协会西瓜分会举办新届理监事就职礼



全体合影



李训华致词



穆哈吉尔·达尔文博士致词



许天龙致词



普拉伊特诺博士宣读委任决定书



玛丽作起始祷告



雅佑介绍众理事



陈爱美主持

【万隆讯】印尼太极拳协会西瓜分会(ATNI Jabar)于4月28日在芝麻城市(Cimahahi)芝罕如昂路(Jl.Cihanjuang)18号的别墅里举办任期2024-2028的新届理监事就职礼。

上午10时,西瓜哇太极拳分会理监事们都已来到现场准备各样有关事宜。印尼太极拳协会总主席穆哈吉尔·达尔文博士(Prof DrMuhajir Darwin,M.P.A),执行主席陈健润(Harijanto),副主席普拉伊特诺博士(DR Ir Prayitno M.T.)应邀来观礼的青龙太极拳组主席黄宣梁师傅、郭建坤师傅、吴莉英、友谊太极拳组、PORBA太极拳组等代表共43位来宾都已来到现场。

11时,就职典礼由理事陈爱美(Maria)主持并宣布开



许天龙介绍沈锦森(左1)、梅尔文·勒里安

始,先请众来宾肃立齐唱国歌《大印度尼西亚》再唱ATNI会歌。由筹委会主任玛丽(Marry)致词感谢总部领导的到来,也欢迎所有来宾,并带领起始祈祷。

首先由陈健润颁发致谢状给任期2019-2023年的卸任理

监事,由普拉伊特诺博士宣读委任决定书,由穆哈吉尔·达尔文博士主持就职仪式,颁发委任书给众理事,在文件上签字并移交会旗给许天龙主席(Go-ra Nebulana),雅佑(Yayuk)一一介绍各理监事,礼毕合影



许天龙在文件上签字

前主席李训华(Yo-hanes.S)致词感谢大家的信任几年来当主席以及连任的经历。现在卸任了,将由新任主席许天龙带领新届理事做好各样会务。如果以前是开创,如今是拓展,相信在许天龙主席的带领下,西瓜哇太极拳分会发扬光大。

总主席穆哈吉尔·达尔文博士致词感谢并赞赏卸任理监事做好会务的辛劳。欢迎新任理监事,希望大家携手同心做好会务,使西瓜哇太极拳能百尺竿头更进一步。接着讲述印尼太极拳协会的简史。如今已有六个省成立太

极拳分会,如果在十个省有太极拳协会,就可以成为体育与娱乐活动协会(FORMI)的成员,可参加省区运动会。

新任主席许天龙致词感谢被信任成为新届主席,希望前辈们提携指导。但愿以后有如新的清风和新的色彩,使西瓜哇太极拳的前程更光明灿烂。接着讲述经过2023年11月在茂物(Bogor)举办的东南亚淘汰赛,甄选出两位雅加达优胜者:沈锦森(Jason Fitono)和梅尔文·勒里安(Melvin Leri-an)。他们将代表印尼参加5月9日至11日在中国山东日照五莲大青山举行的《中国·五莲第八届太极拳邀请赛》的推手比赛,希望能赢得比赛,为印尼国家争光。

(雪妮报道)

海风吹明月,轻歌伴彼此 《“听见彼此-南海之声”音乐会》共赴南海之约

【本报讯】2024年,总台《听见彼此-南海之声》音乐会来赴南海之约,面朝大海,静听风声。音乐会选在中央广播电视总台三亚基地举办,邀四方来客,听南海之声,聊音乐故事。有朋自远方来,天涯海角,听见彼此。在现场的采访花絮中,观众们纷纷表示:“第一次在海边听音乐会”、“感觉很新颖,特别地治愈”,“感觉很美好,是一种很美妙的文化交流”。

海边浪漫沙龙

月下围坐漫游

这场海边音乐会是总

台一次全新的尝试,采用了一种轻体量、小而美的模式。为使观众融入海滨的浪漫风情,舞台布置更加轻量化,台上嘉宾以沙龙模式,漫谈音乐与人生。音乐会慢综艺的表现形式,也更显亲和力。

音乐会采用全新的现场Live show形式,乐队常驻现场,根据不同表演者的风格,乐队即时切换配合,给现场观众带来全新的体验。

来自不同国家、不同地区的音乐人,伴着海风,以音乐为语言,做文化的

交流。曲传心意,在各自的歌声里,大家听见彼此的心声,也听见不同国家、不同地区音乐背后的故事。

跨越山海对唱 歌声温暖彼此

此次音乐会的曲目,除了来自南海的民歌民谣,还有很多华语圈的经典歌曲。整台晚会唱的是“远方的歌”,“我们的歌”,还有“共同的歌”,形成三个完整且有关联的段落。从彼处到此处,再由此处重回彼处,音乐也层层递进,不断回环,音声相

和,最后构成一台既充满故事性又富有诗意的音乐会。

身在南海之畔,听见南海之声。在清朗的月色下,海风徐徐吹来。如同大海永远包容,音乐也永远温暖动人。无论是来自远方的歌,还是我们的歌,听见的,都是内心的歌。

5月2日晚19:00,《听见彼此-南海之声》音乐会在总台中文国际频道(CCTV-4)及央视新闻微博、央视频等总台新媒体平台同步播出。浪漫海边,听见彼此,共同期待!



漳州片仔癀

胶囊包装

更实用、更准确的剂量

质量和成分相同



检查真伪方法



印尼食品药品监督管理局的注册号码
漳州片仔癀 POM TI 164 250 351
片仔癀胶囊 POM TI 164 350 341
请在www.bpom.go.id查



SSA的全息贴纸



中国政府保护的原材料使用许可证



片仔癀 全系贴纸

贴纸后面有16位数字
请在<http://english.t3315.com>查, 这些16位数字,只能输入一篇